

约翰一书 2

24你们务要把起初所听见的教导谨记在心，这样，你们必住在子和父里面。**25**主应许给我们的是永生。**26**以上的话是针对那些引诱你们离开正道的人写的。

顺从圣灵

27你们既然从主领受了圣灵，圣灵又住在你们心中，就不需要其他人来教导你们，因为圣灵必会在一切事上指引你们。圣灵的教导是真实的，没有虚假，你们要按圣灵的教导住在主里面。**28**孩子们，你们要住在主里面。这样，当主显现的时候，就是祂再来的时候，我们便能坦然无惧，不会在祂面前羞愧。**29**既然你们知道主是公义的，也该知道所有按公义行事的人都是上帝的儿女。

[摘自今天的讲道]

我们已经有一段时间没有读约翰福音了。回到今天稍早的经文，在第 22 和 23 节中我们读到：“那说谎的是谁？”

那说谎的是谁？岂不是那否认耶稣是基督的人吗？不认父又不认子的，就是敌基督的……不认子的，就没有父；认子的，也有父。

“在今天的经文中，我们还看到了以下内容：‘他们欺哄你，说谎，在你降临时，在你面前羞愧。’

“在我们身上有一些力量在起作用，他们欺骗和撒谎，试图使我们与我们从一开始就听到的、与圣父和圣子分离。

另一方面，祝福中写道

‘认子的人也有父，他从起初所听见的……仍在他里面……他仍在子和父里面。’

‘这……就是应许……就是永生。’

‘在他里面，你们不需要受教……因为基督所赐给你们的油仍旧在你们里面……正如那油教导你们……仍旧在他里面。’

‘孩子们‘你们要常在基督里……好叫他显现的时候，你们有信心……在他面前不至于羞愧。’

‘圣父、圣子和圣灵（油）将我们紧紧相连，永不分离。留下来，上帝告诉我们，留下来。这就是我们的生命线。这意味着‘行义’。’

大家早上好。

六月终于到了月底。冲绳、南九州和四国已经进入雨季，但中国地区的雨季还没有开始。

我们已经比平均年份晚了 10 天。去年的雨季开始得更早，是在 5 月 29 日。

虽然雨季尚未开始，但白天仍然很热，气温超过 30° C (86° F)，请注意防暑降温。请注意安全，多喝水，避免中暑。

现在，我们又回到了阔别已久的约翰的书信中。

让我们回顾一下第一章和第二章。

1:1 论那起初就有，我们听见，亲眼看见，仔细察看，又用手摸着的，就是生命的道-- 1:2 因为这生命已经显现。

1:2 因为这生命已经显现，这永生是我们所看见、所见证、所传给你们的。这永生本与父同在，如今向我们显现了。

1:3 就是说，我们所看见、所听见的，也都传给你们了。 1:4 我们将所看见、所听见的事传给你们，叫你们也与我们有份。 我们与天父和他的儿子耶稣基督有交通。

2:1 我的儿女们 我写这些事，是要叫你们不犯罪。 若有人犯罪，父已为我们预备了一位帮助者，就是公义的耶稣基督。

2:2 他是为我们赎罪的祭物。 不仅为我们的罪，也为全世界的罪。

2:3 我们若遵守他的诫命，就会认识他。

2:4 凡说'我认识他'，却不遵守他诫命的，就是说谎的，真理也不在他心里。

2:5 人若遵守他的道，神的爱就真在他心里成就了。 我们因此就知道我们是在他里面。

2:6 凡说'在他里面'的，自己也当行，像他所行的一样。

2:9 说'我在光明里'却恨弟兄的，仍是在黑暗里。

2:10 爱弟兄的，是在光明中，不致跌倒。

2:11 恨他弟兄的，是在黑暗里，行在黑暗里，不知道往哪里去。 因为黑暗弄瞎了他的眼睛。

2:17 这世界和世上的情欲都要过去。 惟独遵行神旨意的，必永远常在。

2:18 孩子们 现在是末日。 正如你们早就听说敌基督的要来，现在又有许多敌基督的出现。 你们当知道这是末日。

2:19 他们从我们中间出去了；他们从我们中间出去了。 但他们不是我们的人，因为他们不属于我们。 他们若属我们，就必与我们同在。 他们出去，是要叫人知道，他们本不是属我们的。

2:20 这一点你们都知道，因为你们曾受圣者的膏抹。

2:21 我写信给你们，不是因为你们不知道真理，乃是因为你们知道真理，并且知道一切谬妄都不是出于真理。

2:22 谁是骗子呢？ 岂不是否认耶稣是基督的人吗？ 否认父和子的，就是敌基督。

2:23 不认子的，就没有父；认子的，也有父。

2:2 他是为我们赎罪的祭物。 不仅是为我们的罪，也是为全世界的罪。

耶稣在十字架上为我们赎罪，为这个堕落在罪中的世界赎罪。

现在，在我们得救之后，祂带领我们重新做人。

2:6 凡说 "我在他里面 "的，自己也当行他所行的事。

2:9 说'我在光明里'却恨弟兄的，仍是在黑暗里。

1:3 就是我们所看见、所听见的，也要告诉你们。 1:4 因为我们所看见、所听见的，也要叫你们与我们有份。 我们与天父和他的儿子耶稣基督有交通。

2:1 我的儿女们 我写这些事，是叫你们不至于犯罪。 若有人犯罪，天父有一位帮助我们的，就是公义的耶稣基督。

2:20 这一点你们都知道，因为你们是被圣者膏过的。

2:21 我写信给你们，不是因为你们不知道真理，乃是因为你们知道真理，并且知道一切虚谎都不是出于真理。

我们知道真理，我们知道爱，我们知道救恩，我们在救恩中。 有了得救的机会，如果我们像基督那样生活和行走，像那些被圣灵膏油、与天父和圣子基督相交的人那样，如果我们遵守耶稣所说的诫命，也就是说，如果我们爱上帝，爱我们的邻舍，我们就在光明之中，"遵行上帝旨意的人，必永远得救。 但那些欺骗人的人将会被欺骗，他们将被欺骗者欺骗。

但骗子们总是诡计多端，要把我们引离这光和生命。

2:22 谁是骗子？ 岂不是那否认耶稣是基督的人吗？ 否认父和子的就是敌基督。

2:23 不认子的，就没有父；认子的，也有父。

2:24 你们要把起初所听见的存留在心里。 2:24 你们要将起初所听见的存留在心里，这样，你们也要将起初所听见的存留在子里面，也要将起初所听见的存留在父里面。

在今天的《圣经》中，有许多地方都提到了"常在"。 这告诉我们，"常在"有许多障碍和阻力。

保持你们从头所听到的。 父神是多么爱我们，他将耶稣钉死在十字架上，用最大的牺牲来

救赎我们。 这是我们从一开始就听到的。 父神牺牲是为了让我们安息、休息、住在他里面，直到永远。

今天是父亲节。 我们希望在心中深深地思念上帝，我们人类的父亲。 岩渊诚（Makoto Iwabuchi）有一首著名的赞美歌《天父的眼泪》。

1.天父的悲伤，他将自己的独生子钉死在十字架上。
人的罪孽就像熊熊烈火，今天没有爱也会消逝。

从十字架上溢出的泉源，是天父的眼泪。
从十字架上喷涌而出的是耶稣的爱。

天父默默注视着他独生子受伤的形象。
祂用自己的身体承担了人类的罪孽，并请求天父宽恕他们。

从十字架上，天父的眼泪喷涌而出。
从十字架上喷涌而出的是耶稣的爱。

为了让我们能永远住在祂里面，天父付出了多少心血？
如果我们否认耶稣，否认父神所差来的唯一救赎之路，这对我们又有什么益处呢？

2:23 不认子的，就没有父；认子的，也有父。

2:24 你们从起初所听见的，总要存留在心里。 2:25 你们从起初所听见的，也要常在你们心里，并且要常在子和父里面。

你们从起初所听见的。 相信上帝从创世之初就有不变不灭的爱，相信这位上帝，相信他的言行。 相信他的言行就是相信他自己。 我们相信我们的主耶稣基督所提供的救赎，从而相信天父上帝。 我们相信上帝通过他的救赎之道--耶稣--采取了这种救赎方式。 因此，否认圣子的人就是否认父神的人。 不信圣子的，就不能信父神。

2:25 这就是他应许我们的，就是永生。

耶稣的救恩就是上帝的应许，也就是耶稣赐给我们的永生。

2:26 我已经写了这些话，是论到那些欺骗你们的人。

2:27 你们用不着人告诉你们，因为你们从基督所领受的油还在你们心里。这油要把一切都教导你们。它是真的，不是假的，叫你们常在他里面，正如这油所教训你们的一样。

耶稣还赐给我们应许的圣灵。圣灵教导我们。

14:26 但父奉我的名所要差来的帮助者，就是圣灵，要将一切的事指教你们，并要叫你们想起我所说的一切话。

14:27 我将平安留给你们。我要把我的平安赐给你们。我赐给你们的平安，与世人所赐给你们的不同。你们心里不要忧愁，也不要惊惶。

哥林多后书 1:20 因为神的一切应许都在他身上'成了事实'。所以我们因他说'阿们'，将荣耀归给神。

1:21 是神与你们同膏我们，使我们在基督里坚固。

1:22 因为他又用印玺封了我们，将他的灵赐给我们，在我们心里作保证。

以弗所书 1:13 因为你们在基督里，也听见了真理的道，就是你们得救的福音，并且因信他，得着所应许的圣灵印记。

1:14 因为这圣灵是我们承受神国的保证，叫我们这信靠他的人得着完全的称颂，归荣耀与他。

以弗所书 4:30 不要使神的圣灵忧伤。因为你们已经受了圣灵的印记，要到平反的日子。

4:31 你们要除去一切的非礼、恼恨、忿怒、喧嚷、责备和一切的恶毒。

4:32 你们要彼此亲切、怜悯、宽容，正如神在基督里宽容了你们一样。

8:9 神的灵若住在你们心里，你们就不在肉体之中，乃在圣灵里了。人若没有基督的灵，就不属基督。

8:10 基督若在你们心里，身体就因罪死了，灵却因义活了。

8:11 叫耶稣从死里复活者的灵若住在你们心里，那叫基督耶稣从死里复活的，也必借着住在你们心里的灵，使你们必死的身体活过来。

8:14 因为凡被神的灵引导的，都是神的儿子。

8:15 因为你们所受的，不是那叫你们又惧怕的为奴之灵，乃是那赐你们为子的灵。我们藉着那灵呼'阿爸，父'。

8:16 因为圣灵亲自与我们的灵同证我们是神的儿子。

8:24 我们因此得救。 但我们所看见的盼望不是盼望。 因为人怎能盼望他所看见的呢？

8:25 我们若盼望所不见的，就必忍耐等候。

8:26 圣灵也照样在我软弱的时候帮助我。 因为我们不晓得怎样祷告，惟有圣灵亲自用言语所不能表达的恳切叹息，为我们代求。

8:27 那察验人心的，知道圣灵的意念如何。 因为圣灵照着神的旨意为圣徒代求。

8:28 我们晓得神与爱他的人，就是按他旨意被召的人同工，叫万事互相效力，叫人得益处。

在 "诡诈的事 "和 "虚假的事 "中，我们有这油（圣灵），靠它我们可以得到真理和真实。

2:21 我写信给你们，不是因为你们不知道真理，乃是因为你们知道真理，并且知道一切诡诈都不是出于真理。

2:22 谁是说谎的人？ 岂不是那否认耶稣是基督的人吗？ 否认父和子的就是敌基督。

我们承认耶稣是救主，像基督所行的一样，这样我们就能在光明和真理中前行，永不迷失，永不受骗。 圣灵在我们里面作工，为我们代求、教导和引导。

2:28 所以，孩子们 你们要常在基督里。 2:28 常在基督里，他显现的时候，你们就有信心；他再来的时候，你们也不至于自惭形秽。

2:29 你们既知道他的义，就必晓得凡行义的人都是从他生的。

留在基督里 耶稣是上帝的救赎计划。 耶稣是我们的真理 爱我们所有人的耶稣 耶稣是我们的榜样。 当我们常在他里面，在他显现的时候，在审判的时候，我们就能坚强自信地站立，不会羞愧。

耶稣是公义的。 公义一词的意思是 按照上帝的标准、尺度、水平、意愿、愿望和品格"。 公义一词的意思是 '按照上帝的标准、尺度、水平、意志、愿望和品格去符合、顺从、认同、认同、认同、认同、认同、认同、认同、认同、认同、认同、认同、认同、认同、认同'。 这就是在上帝面前称义的含义。 在神面前称义并不意味着像现行法律标准那样认为自己没有错，自己没有过错，自己是对的，因为自己没有做错任何事，而是更积极地认为自己与神的认同度有多高，就像神一样行走，一样思考，一样存在。 这取决于我们在多大程度上认同上帝，如上帝所行，如上帝所想。 耶稣总是为此祈祷。

公义是对上帝所希望和要求的永不满足的追求，这就是在上帝面前公义和公正的含义。 那

些总是通过自己的行为与上帝建立正确关系的人，会看到耶稣是如何在上帝面前约束自己，寻求天父的旨意的。

让我们去耶稣所去的地方。 让我们寻求耶稣所寻求的。 让我们像耶稣一样卑微。 耶稣在哪里，我就在哪里。 不要让我离开你们，也不要让我离开你们的意念。

卢茨 1:16 但卢茨说：“不要鼓励我离开你们，离开你们回去。 你去哪里，我就去哪里；你住哪里，我就住哪里。 你的子民就是我的子民，你的神就是我的神。

1:17 你死在哪里，我也死在哪里，并且埋葬在你旁边。 主啊，如果我死后不与你分离，求你在各方面惩罚我。

祷告：天父，我们为今天的敬拜感谢你。 有一种强大的力量使我们与圣子和天父分离。 有欺骗，有虚假。 有些力量试图模糊我们生命的焦点，使我们远离生命线，远离生活。 上帝在对我们说话，告诉我们不要动。 呼召我们“行义”的主啊，请帮助我们按照你的旨意行事。 保护我们在真理的道路上，满怀信心，无愧于心。 请引导所有受苦的人进入上帝的救赎与平安。 保佑我们的家庭和社区。 我们奉主耶稣的名祷告。 阿门。